



Подарок земляка

Детство и школьные годы Николай Александрович Волков провёл в родном городе Переславле-Залесском. За ними последовала учёба в вузе, а затем самостоятельная научная работа.

Когда заканчивала своё длительное путешествие по океану дрейфующая станция «Северный полюс-3», началась подготовка к созданию новой дрейфующей станции «Северный полюс-5». Её начальником был назначен наш земляк Волков Николай Александрович.

Недавно Н. А. Волков посетил родные места и вскоре прислал музею подарок: шлем и очки, которыми он пользовался во время дрейфа льдины в 1955—56 гг., фотографии, раскрывающие будни станции, и книгу «Через океан на дрейфующих льдах». Книга издана Государственным издательством географической литературы. В ней опубликован большой иллюстрированный очерк Н. А. Волкова «На льдине через океан».

Подарки земляка можно увидеть в музее на выставке предметов, поступивших за последнее время.